



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении знакомому тяжких телесных повреждений, от которых он скончался



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 34-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемый распивал спиртные напитки в квартире своего знакомого на улице Косухина города Курска вдвоем с хозяином. В ходе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, и подозреваемый, испытывая внезапно возникшую неприязнь, стал избивать 65-летнего мужчину, нанося руками и ногами удары в область головы и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

туловища. После этого, он оставил избитого потерпевшего дома, а сам покинул место преступления. Тело потерпевшего обнаружила его знакомая, которая пришла к нему в квартиру в гости.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1190920>